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LECCO,
ALPSKO MESTO LETA 2013

„Gore, ki se dvigujete nad vodo in vzpenjate proti nebu.“ 
Tako je Alessandro Manzoni, eno velikih imen italijanske 
romantike, v 19. stoletju opisal Lecco. Tja je tudi postavil 
dogajanje svojega romana Zaročenca. Podobo Lecca pa 
še danes zaznamujejo tako voda kot gore v njegovi oko-
lici. Lecco leži namreč na jugovzhodnem bregu  Com-
skega jezera, v njegovem ozadju pa se strmo dvigujejo 
apnenčaste stene masiva Grigne. Ni slučaj, da prav iz 
tega mesta prihaja toliko znanih alpinistov in plezalcev. 

Mesto gora: Lecco je prejel priznanje za svoje projekte 
trajnostne mobilnosti in recikliranja. 

Fotografija: Pytt/Studio Grafico Light  

V Leccu, nekdanjem industrijskem kraju, živi danes okoli 
48.000 ljudi. Lecco je glavno mesto istoimenske              
pokrajine v Lombardiji, kamor se na delovno mesto vsak 
dan pripelje več tisoč dnevnih migrantov. Vprašanje za 
okolje sprejemljive mobilnosti je zato še posebno            
pomembno, tudi po izteku leta 2013, zato mesto              
namerava urediti kolesarske poti vzdolž jezera in širiti 
projekt Piedibus, v okviru katerega so predvidene       
vnaprej določene poti, po katerih hodi 650 osnovno-  
šolskih otrok skupaj peš v šolo.

Mesto ob jezeru: v Leccu nameravajo posebno pozor-
nost posvetiti varčni rabi vode. 

Mednarodna žirija društva Alpsko mesto leta je Leccu 
naziv alpskega mesta leta 2013 podelila tudi zaradi po-
bude, s katero otroke skozi igro navdušuje za trajnostno 
mobilnost. Naziv naj bi še okrepil dosedanja prizadeva-
nja mesta pri ohranjanju alpinistične tradicije, usmerjanju 
turistične ponudbe po socialnih, ekoloških in ekonom-
skih merilih trajnostnosti ter ločevanju odpadkov. 
Leto, v katerem bo Lecco nosilec naziva, pa bo potekalo 
tudi v znamenju vode: mesto bo podeljeni naziv izkoristilo 
kot priložnost za nadaljnje ozaveščanje prebivalcev o 
skrbnejšem ravnanju z vodo kot omejenim naravnim      
virom. Med drugim bo zgradilo javne vodnjake, zaradi ka-
terih bo voda iz lokalnega vodovoda za meščane            
kakovostnejša, načrtovana pa je tudi renaturacija treh 
manjših vodotokov, ki se sredi mesta iztekajo v jezero. 


